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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย  
สมัยสามัญ สมัยที่  1/2562   ครั้งที ่1 

ประจำปี  พ.ศ. 2562 
วันจันทร์ที่  11  เดือนกุมภาพันธ์  พ.ศ.2562 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย 

 

รายนามสมาชิกสภาเทศบาลที่เข้าประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายชูศักดิ์ ซ้ายหนู ประธานสภาเทศบาล ชูศักดิ์ ซ้ายหนู  
2. นายประดิษฐ  ถิ่นแก้ว รองประธานสภาเทศบาล ประดิษฐ ถิ่นแก้ว  
3. นายประดิษฐ์ ศรีเทียม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ประดิษฐ์ ศรีเทียม  
4. นายวัลลภ ซ้ายขวัญ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 วัลลภ ซ้ายขวัญ  
5. นายวีระ ทองคำ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 วีระ ทองคำ  
6. นายสุภาพ อินทร์จันทร์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 สุภาพ อินทร์จันทร์  
7. นายประสิทธิ์ ยิ้มแก้ว สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ประสิทธิ์ ยิ้มแก้ว  
8. นายชม ทองราช สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ชม ทองราช  
9. นายสุนทร อินนุ้ย สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 สุนทร อินนุ้ย  
10 นายยุทธนา รัตนคีรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ยุทธนา รัตนคีรี  
11. นายสุรินทร์ สมบูรณ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 สุรินทร์ สมบูรณ์  
12. นายวิรัตน์  สิงห์เนี่ยว สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ วิรัตน์ สิงห์เนี่ยว  
๑๓. นายสัมภาษณ์   เหน็บบัว เลขานุการสภาเทศบาล สัมภาษณ์ เหน็บบัว  

 
 

รายนามสมาชิกสภาเทศบาลที่ไม่เข้าประชุม 
 

 - 
 

รายนามผู้ที่เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายมานพ ช่วยมณี นายกเทศมนตรี มานพ ช่วยมณี  
2 นายนรา แก้วรักษ์ รองนายกเทศมนตรี นรา แก้วรักษ์  
3 นายเกษม  พรหมเมฆ รองนายกเทศมนตรี เกษม พรหมเมฆ  
4 นางพรศรี เพ็ชรตีบ นวค. ชก. รก. หน.สป. พรศรี เพ็ชรตีบ  
5 นายชาญชัย ยิ้มแก้ว ผู้อำนวยการกองช่าง ชาญชัย ยิ้มแก้ว  
6 นางวัจนา  รักนุ้ย ผู้อำนวยการกองคลัง วัจนา รักนุ้ย  
7 นายสมชาย   จิตรพรหม เจ้าพนักงานประปา ชง. สมชาย จิตรพรหม  
8 น.ส.อัชรีย ์ สุวรรณมณี นจท. ชก. อัชรีย์ สุวรรณมณี  
9 น.ส.กลอยใจ ซ้ายขวัญ คนงานทั่วไป กลอยใจ ซ้ายขวัญ  

10 น.ส.ภาวิณี ซ้ายขวัญ ผช.จพง.สาธารณสุข ภาวิณี ซ้ายขวัญ  
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เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.  
 

 เมื่อที่ประชุมพร้อม  ขอเชิญสมาชิกสภาและผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านนั่งประจำที ่
 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
 

ประธานสภาเทศบาล   1.1 เลือกตั้งสมาชิกสภาผู้แทนราษฎร ปี พ.ศ.2562 ในวนัที่ 
24  มีนาคม  2562 ขอให้ ผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และ
พนักงานเทศบาลทุกท่าน ปฏิบัติตัวเป็นกลางตามหนังสือสั่งการด่วน
ที่สุด ที่ พท 0023.4/ว 78 ลงวันที่ 15  มกราคม  2562 เรื่อง
แนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับการเลือกตั้งสมาชิกสภาผู้แทนราษฎร ปี พ.ศ.
2562 
 1.2 เรื่องร้องทุกข์ ตามที่มีประชาชนในตำบลดอนทราย
ร้องเรียนไปยังศูนย์ดำรงธรรมจังหวัดพัทลุงคลองหลังสถานีรถไฟโคก
ทราบ ตื้นเขิน น้ำสกปรก ซึ่งทางเทศบาลตำบลดอนทรายได้แจ้งไปยัง
เขตการรถไฟแห่งประเทศไทยเนื่องจากอยู่ในเขตรับผิดชอบของการ
รถไฟ ทางการรถไฟแห่งประเทศไทยได้นัดเทศบาลตำบลดอนทราย
เพ่ือเข้าร่วมตรวจสอบคลองดังกล่าวในวันที่ 15 กุมภาพันธ์  2562  
เวลา 11.30 น. 
 1.3 นายเลี่ยง  สิงห์เนี่ยว ที่ปรึกษาได้ถึงแก่กรรมเม่ือวันที่ 8 
มกราคม  2562 ซึ่งทางคณะผู้บริหารและสมาชิกสภาเทศบาลรู้
เสียใจที่ได้สูญเสียบุคลากรผู้ทรงคุณวุฒิไป  
 1.4 แนะนำพนักงานใหม่ นางสาวกลอยใจ  ซ้ายขวัญ ตำแหน่ง
คนงานทั่วไป 

   
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
 

ประธานสภาเทศบาล การประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย สมัยสามัญ สมัยที่ ๔/๒๕๖1 
ครั้งที่ ๑ เมื่อวันจันทร์ที่  29  ตุลาคม  ๒๕๖1  เชิญเลขานุการสภาฯ 
อ่านสรุปรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

   
เลขานุการสภาฯ อ่านสรุปรายงานการประชุมสภาฯ ครั้งที่แล้ว  
 
ประธานสภาเทศบาล การประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยที่ 4/2561 ครั้งที่ 1 เมื่อ

วันที่ 29  ตุลาคม  2562 มสีมาชิกสภาจะแก้ไขหรือทักท้วงรายงาน
ประชุมครั้งที่แล้วไหมครับหากไม่มี ผมขอมติที่ประชุมสภาในการรับ 

 รองรายงานการประชุมด้วยครับ 
 

มติที่ประชุม รับรอง    จำนวน  1๐    เสียง 
 ไม่รับรอง   จำนวน   -       เสียง 
 งดออกเสียง   จำนวน   ๒      เสียง 
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ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องกระทู้ถาม 
  

ประธานสภาเทศบาล ไม่มี 
 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสรจ็แล้ว 

ประธานสภาเทศบาล ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี ๕  เรื่องทีเ่สนอใหม ่
ประธานสภาเทศบาล 5.1 การกำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 2-4  
 ประจำปี 2562 และสมัยประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก  
 ประจำปี 2563 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับ 
 การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง ฉบับที่ 2  
 พ.ศ.2554 หมวด 2 การประชุม ข้อ 20 และข้อ 21 ซึ่งขอนำ 
 ปรึกษาในที่ประชุมสภาเทศบาล ครั้งนี้ ใครเห็นควรเสนอเป็นอย่าง 
 ไรครับ เชิญเลขานุการสภา ชี้แจงครับ 

เลขานุการสภาเทศบาล เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล 
 และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน สำหรับในการกำหนดสมัยประชุม 
 ดังกล่าว ผมขอเสนอดังนี้ครับ 
 สมัยที่ 2 ประจำปี 2562  ตั้งแต่วันที่ 1 พฤษภาคม 2562 มีกำหด 
 30 วัน 
 สมัยที่ 3 ประจำปี 2562 ตั้งแต่ 1 สิงหาคม 2562 มีกำหนด  
 30 วัน 
 สมัยที่ 4 ประจำปี 2562 เริ่มตั้งแต่ 1 พฤศจิกายน 2562 มี 
 กำหนด 30 วัน 
 สมัยที่ 1 ประจำปี 2562 เริ่มตั้งแต่ 1 กุมภาพันธ์ 2563 มี 
 กำหนด 30 วัน ครับ 
 ทั้งนี้การกำหนดสมัยประชุมครั้งนี้จะกำหนดตามระเบียบว่าการจัดทำ 
 แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2559  
 ข้อ 13 (3)  ครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณเลขานุการสภาเทศบาลครับ  มีสมาชิกสภาท่านใดเห็นต่าง 
 หรือจะกำหนดสมัยประชุมต่างไปจากนี้ไหมครับ  หากไม่มีผมขอมติ 
 ที่ประชุมครับ 

มติที่ประชุม เห็นชอบ   10  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ   -  เสียง 
 งดออกเสียง  2  เสียง 

ประธานสภาเทศบาล 5.2 ขออนุมัติตั้งจ่ายรายการใหม่เพ่ือจัดซื้อเครื่องโทรสารของสำนัก
ปลัดเทศบาล  เชิญนายกเทศมนตรีชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย เรียนประธานสภาเทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ผมขอ
อนุญาตให้นักวิเคราะห์นโยบายและแผน  ชี้แจงครับ 
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ประธานสภาเทศบาล เชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผนชี้แจงรายละเอียดครับ 

นักวิเคราะห์นโยบายและแผน เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านคะ ดิฉันนางพรศรี  เพ็ชรตีบ  นักวิเคราะห์
นโยบายและแผนชำนาญการ เนื่องจากโทรสารสำนักปลัดเทศบาลได้
เสียระหว่างปีและไม่ตั้งงบประมาณไว้ทำให้การทำงานเกิดความล่าช้า
จึงจำเป็นต้องโอนลดงบประมาณและตั้งจ่ายรายการใหม่เพ่ือจัดซื้อ
เครื่องโทรสาร ราคา 6,000 บาท ซึ่ง 

 โอนลด จากแผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบ
ดำเนินงาน ค่าใช้สอย ค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม จำนวน 6,000 
บาท 

 โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี พ.ศ.2562  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป 
งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์  ครุภัณฑ์สำนักงาน เครื่องโทรสาร  จำนวน 
6,000 บาท คะ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณนักวิเคราะห์นโยบายและแผนมากครับ มีสมาชิกท่านใดจะ
สอบถามไหมครับ หากไม่มีผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

มติที่ประชุม เห็นควรอนุมัติ  10 เสียง 
 ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
 งดออกเสีย  2  เสียง 

ประธานสภาเทศบาล 5.3 ขออนุมัติตั้งจ่ายรายการใหม่เพ่ือจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ ขนาด
ไม่น้อยกว่า 24,000 บีทียู  จำนวน 1 เครื่อง เชิญนายกเทศมนตรี
ตำบลดอนทราย ชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย เรียนประธานสภาเทศบาล ผู้เข้าร่วมประชุมสภาทุกท่านครับ เรื่องนี้
ผมขออนุญาตให้นายสมชาย  จิตรพรหม ตำแหน่งเจ้าพนักงานประปา
ชำนาญงาน ชี้แจงรายละเอียดครับ 

เจ้าพนักงานประปาชำนาญงาน เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ผมนายสมชาย  จิตรพรหม  ตำแหน่งเจ้า
พนักงานประปาชำนาญงาน เนื่องจากเครื่องปรับอากาศ ได้เสียเมื่อ
กลางเดือนมกราคม  2562 ช่างซ่อมเครื่องปรับอากาศได้ตีราคาใน
การซ่อมสูงซึ่งไม่คุ้มกับการซ่อม จึงขอโอนลดงบประมาณเพ่ือตั้งจ่าย
รายการใหมเ่พ่ือจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ 

 โอนลด แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟ้าถนน งบดำเนินงาน ค่าใช้
สอย ประเภทค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม ตั้งไว้ 150,000 บาท โอน
ลด  จำนวน  27,500 บาท 

 โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี พ.ศ.2562 แผนงานเคหะและชุม งานไฟฟ้าและถนน งบ
ลงทุน ครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สำนักงาน เครื่องปรับอากาศ จำนวน  
27,500 บาท ครับ 
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ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณเจ้าพนักงานประปาชำนาญงาน มากครับ โอนลดงบประมาณ
เพ่ือตั้งจ่ายรายการใหม่ซื้อเครื่องปรับอากาศ มีสมาชิกสภาเทศบาล
ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ หากไม่มีผมขอมติที่ประชุมสภา
ด้วยครับ 

มติที่ประชุม เห็นควรอนุมัติ   10  เสียง 
 ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
 งดออกเสีย  2  เสียง 

ประธานสภาเทศบาล 5.4 ขออนุมัติโอนลดงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายรายการใหม่จัดซื้อตู้
เอกสาร 2 บาน  จำนวน 2 ตู้  เชิญนายกเทศมนตรีชี้แจงรายละเอียด
ครับ 

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย เรียนประธานสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาลทุกท่าน
ครับ สำหรับการจัดซื้อตู้เอกสาร ผมขออนุญาตให้ผู้อำนวยการกอง
คลัง ชี้แจงรายละเอียดครับ 

ประธานสภาเทศบาล เชิญผู้อำนวยการกองคลัง ชี้แจงรายละเอียดครับ 

ผู้อำนวยการกองคลัง เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหารและสมาชิกเทศบาล 
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านค่ะ สืบเนื่องมาจาก สตง.ได้ลงตรวจสอบ
เอกสารของเทศบาลตำบลดอนทรายและเอกสารหลังจากตรวจเสร็จ
ไม่มีที่เก็บเลยและทางกองคลังเองไม่ได้จัดตั้งไว้ในเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.2562 จึงขอโอนลดงบประมาณ
เพ่ือตั้งจ่ายรายการใหม่จัดซื้อตู้เหล็ก 2 บาน จำนวน 2 ตู้ เพ่ือจัดเก็บ
เอกสารดังกล่าวโดย 

 โอนลด จากแผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง หมวดค่าใช้
สอย ประเภทรายจ่ายเพ่ือให้ได้มาซึ่งบริการ ค่าจ้างเหมาบริการ 
คงเหลืองบประมาณ 11,264.10 บาท โอนลด จำนวน  11,000 
บาท  

 โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายรายการใหม่ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี พ.ศ.2562 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง
งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  ตู้เหล็ก 2 บาน 
จำนวน 2 ตู้ ราคาตู้ละ 5,500 บาท รวม  11,000 บาท คะ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณผู้อำนวยการกองคลัง มากครับสำหรับรายละเอียดโอนลด
งบประมาณเพ่ือจัดตั้งรายการใหม่เพ่ือจัดซื้อตู้เหล็ก 2 บาน จำนวน  
2 ตู้ ๆละ 5,500 บาท เป็นเงิน 11,000 บาท มีสมาชิกสภาเทศบาล
ท่านใดสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ หากไม่มีขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

มติที่ประชุม เห็นควรอนุมัติ   10  เสียง 
 ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
 งดออกเสียง  2  เสียง 
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ประธานสภาเทศบาล ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงงบประมาณและสถานที่เจาะบ่อบาดาล หมู่ที่ 1 
บ้านห้วยลึก เชิญนายกเทศมนตรี ชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายกเทศมนตรี เรียนประธานสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ การ
เปลี่ยนแปลงบประมาณและสถานที่เจาะบ่อบาดาล หมู่ที่ 1 ผมขอ
อนุญาตให้เจ้าพนักงานประปาชำนาญงาน ชี้แจงรายละเอียดแทนครับ 

ประธานสภาเทศบาล เชิญเจ้าพนักงานประปาชำนาญงาน ชี้แจงรายละเอียดครับ 

เจ้าพนักงานประปาชำนาญงาน เรียนประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และ
ผู้เข้าร่วมประชุมสภาทุกท่านครับ  สถานทีเ่ดิม โครงการจ้างเหมา
เจาะบ่อบาดาล หมู่ที่ 1 ตั้งงบประมาณไว้ 252,300 บาท ค่า
ทดสอบปริมาณและคุณภาพน้ำขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง 150 
มิลลิเมตร ค่าเฉลี่ยความลึกตั้งแต่ 43-100 เมตร ปริมาณน้ำคงที่ไม่
น้อยกว่า 4 ลูกบาศก์เมตรต่อชั่วโมง จำนวน 1 บ่อ พร้อมติดตั้งเครื่อง
สูบน้ำซับเมิ้สชิเบิ้ล ขนาด 1.5 แรงม้า  

 สถานที่ใหม่ โครงการจ้างเหมาเจาะบ่อบาดาล หมู่ที่ 4 บ้านทุ่งนอก 
งบประมาณไม่มากกว่าหมู่ที่ 1  ค่าทดสอบปริมาณและคุณภาพน้ำ
ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง 150 มิลลิเมตร ค่าเฉลี่ยความลึกตั้งแต่ 43-
100 เมตร ปริมาณน้ำคงที่ไม่น้อยกว่า 4 ลูกบาศก์เมตรต่อชั่วโมง 
จำนวน 1 บ่อ งบประมาณ 218,000 บาท เพ่ือให้ประชาชนในพื้นที่ 
หมู่ที่ 4 มีน้ำใช้อย่างเพียงพอในฤดูแล้ง 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณเจ้าพนักงานประปาชำนาญงานมากครับ เปลี่ยนแปลงสถานที่
ขุดเจาะบ่อบาดาลจาก หมู่ที่ 1 บ้านห้วยลึก เป็นหมู่ที่ 4 บ้านทุ่งนอก 
มีสมาชิกท่านใดสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ หากไม่มีผมขอมติที่ประชุม
ด้วยครับ 

มติที่ประชุม เห็นควรอนุมัติ   10  เสียง 
 ไม่อนุมัติ  -  เสียง 
 งดออกเสียง  2  เสียง 

วาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ 
ประธานสภาเทศบาล  6.1 คัดเลือกคณะกรรมการจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย

เทศบาลตำบลดอนทราย เชิญนายกเทศมนตรี ชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายกเทศมนตรี เรียนประธานสภา สมาชิกสภา หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ ผมขออนุญาตให้ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานสาธารณสุข 
ชี้แจงรายละเอียดครับ 

ประธานสภาเทศบาล เชิญ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานสาธารณสุข ชี้แจงรายละเอียดครับ 

ผู้ช่วยเจ้าพนักงานสาธารณสุข เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และ
ผู้เข้าร่วมประชุมสภาทุกท่านคะ ดิฉันนางสาวภาวิณี  รัตนคีรี  
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  ตำแหน่งผู้ช่วยเจ้าหน้าพนักงานสาธารณสุข ตามหนังสือที่ พท 
0023.11/ว 253 ลงวันที่  6  กุมภาพันธ์  2562 เรื่อง แต่งตั้ง
คณะกรรมการจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น ซึ่งในคำสั่งกำหนดให้คัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาล จำนวน 2 
คน เป็นคณะทำงาน  จึงขอให้ทางสภาคัดเลือกคณะทำงานดังกล่าวคะ 
เพ่ือทำหน้าที่  
1. วางรูปแบบการบริหารจัดการขยะภายในองค์กรปกครองส่วน

ท้องถิ่นให้เหมาะสมกับบริบทของแต่ละหน้าที่ 
2. ให้ข้อเสนอแนะ และช่วยเหลือชุมชน/หมู่บ้านในการบริหาร

จัดการขยะ 
3. กำกับและติดตาม ประเมินผลการบริหารจัดการขยะของหมู่บ้าน/

ชุมชนในพ้ืนที่ 
4. ปฏิบัติหน้าที่อ่ืน ๆ ตามที่เทศบาลมอบหมาย 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณผู้ช่วยเจ้าพนักงานสาธารณสุขมากครับ ขอให้ท่านสมาชิก
เสนอรายชื่อสมาชิกสภาเทศบาลเขตละ 1 คน เชิญสมาชิกสภา เขต  
ที่ 1 เสนอชื่อครับ 

นายวีระ  ทองคำ ผมขอเสนอ นายประสิทธิ์  ยิ้มแก้ว เป็นคณะทำงานครับ 
 ผู้รับรอง   นายสุภาพ  อินทร์จันทร์ , นายประดิษฐ์  ศรีเทียม 

ประธานสภาเทศบาล มีใครเสนอต่างจากนี้ไหมครับ หากไม่มีเชิญสมาชิกสภาเทศบาลเสนอ
คณะทำงานคนที่ 2 ของเขต 2 เชิญครับ 

นายสุนทร  อินนุ้ย ผมขอเสนอ นายยุทธนา  รัตนคีรี เป็นคณะทำงาน ครับ 
 ผู้รับรอง  นายสุรินทร์  สมบูรณ์ , นายวิรัตน์  สิงห์เนี่ยว 

ประธานสภาเทศบาล สรุปนะครับ คณะทำงานของคณะกรรมการจัดการสิ่งปฏิกูลและขยะ
มูลฝอยเทศบาลตำบลดอนทราย จากการคัดเลือกของสมาชิกสภา
เทศบาล จำนวน 2 คน คือ นายประสิทธิ์  ยิ้มแก้ว และนายยุทธนา  
รัตนคีรี  ใครมีอะไรจะนำเสนออีกไหมครับ เชิญนายกเทศมนตรี ครับ 

นายกเทศมนตรี  ด้วยในวันอาทิตย์ ที่  10  มีนาคม  2562 เทศบาลตำบล
ดอนทรายร่วมกับคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล พนักงาน
เทศบาลตำบลดอนทราย และเชิญกำนัน ผู้ใหญ่บ้านเข้าร่วมทำบุญ
สำนักงานในวันดังกล่าว เวลาประมาณ 10.00 น. ณ สำนักงาน
เทศบาลตำบลดอนทราย ครับ 

  และอีกเรื่องที่จะฝากให้สมาชิกสภา ทั้ง 2 เขต สำรวจถนนที่
ชำรุดภายในเขตพ้ืนที่ที่รับผิดชอบของตนชำรุดมากน้อยเพียงใดให้มา
เบิกยางมะตอยที่นักวิชาการพัสดุ เพ่ือนำไปซ่อมแซมถนนในอยู่ใน
สภาพที่ใช้งานได้ดีลดอุบัติเหตุบนท้องถนน  
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ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณนายกเทศมนตรีมากครับ ใครมีอะไรจะเสนอหรือสอบถามอีก
ไหมครับ หากไม่มีผมขอขอบคุณทุกท่านที่ให้ความร่วมมือในการ
ประชุม ขอปิดการประชุมครับ 

ปิดประชุม เวลา  11.30  น. 
 
 
  (ลงชื่อ)                  ผู้จดรายงานการประชุม 
    (นายสัมภาษณ์  เหน็บบัว) 
          เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดอนทราย         
 
 
(ลงชื่อ)                           ผู้ตรวจสอบรายงานการประชุม 
         (นายชูศักดิ์  ซ้ายหนู)      
 ประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย      
 
 
 
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

            (ลงชื่อ).....................................ประธานกรรมการ 
              (นายสุภาพ  อินทร์จันทร์) 

 
(ลงชื่อ).....................................กรรมการ 

                  (นายวีระ  ทองคำ) 
 

(ลงชื่อ).....................................กรรมการ 
              (นายวัลลภ  ซ้ายขวัญ) 
 

(ลงชื่อ).....................................กรรมการ 
           (นางสาวอัชรีย์  สุวรรณมณี) 
 

 


